

ОТЧЕТ
о работе Попечительского совета за 1-е полугодие 2018 года
ГБУСО МО «Дмитровский центр социальной адаптации».

Попечительский совет ГБУСОМО «Дмитровский центр социальной адаптации» создан в 2013 году для оказания содействия в организации уставной деятельности, укреплении материально-технической базы учреждения, решении вопросов социальной защиты граждан пожилого возраста и инвалидов, в том числе без определенного места жительства и занятий, а также вернувшихся из мест лишения свободы. За отчетный период проведено два заседания Попечительского совета учреждения.

С целью расширения перечня оказываемых социальных услуг и улучшения их качества в 2018 году при содействии членов Попечительского совета ежемесячно приобретались продукты питания для приготовления горячих обедов на базе учреждения гражданам без определенного места жительства. За отчетный период приготовлено и выдано бездомным гражданам более 4-х тысяч горячих блюд.

Организациями и индивидуальными предпринимателями Дмитровского муниципального района и Московской области регулярно выделяется благотворительная помощь в виде перевязочных средств, медикаментов, одежды, обуви, хозяйственных товаров и средств личной гигиены для нужд ПСУ.

В 1-м полугодии 2018 года благотворительно приобретена мебель в палаты ПСУ - табуретки, прикроватные тумбочки, шкафы для одежды.

За отчетный период 5 граждан без определенного места жительства и занятий (бывших жителей Московской области) получили спонсорские средства на восстановление утраченных документов.

С целью улучшения качества оказываемых услуг и приведения в надлежащее состояние территории и здания учреждения за счет благотворительных средств приобретена и высажена цветочная рассада, цветочные удобрения и семена, вазоны для цветов, садовый и уборочный инвентарь. Оборудованы места отдыха для ПСУ. За счет благотворительных средств силами сотрудников и получателей социальных услуг покрашены деревянные малые архитектурные формы (подставка для цветов, скворечники, ящик для уборочного инвентаря, «грибы», деревянные скамейки для отдыха ПСУ). Приобретен новый бак для отходов.

Для проведения косметических ремонтно-строительных работ силами сотрудников и получателей социальных услуг благотворительно приобретен необходимый строительный материал. В 2018 году проведен частичный ремонт по замене тротуарной плитки.

В отчетный период активизирована работа по организации досуга граждан, пребывающих в учреждении: участие в мероприятиях Московской области, участие в культурно-развлекательных районных мероприятиях, посещение музейно – выставочного комплекса «Дмитровский кремль», посещение библиотек, еженедельные встречи с Дмитровским благочинием, посещение церквей и монастырей Московской области, посещение выставок

народных художников Дмитровского района, организация благотворительных чаепитий и акций.

Еженедельно центр посещает представитель Дмитровского Благочиния.

На протяжении 2018 года жители Дмитровского района регулярно приносили в центр одежду, обувь, продукты питания для граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, и пребывающих в нашем учреждении.

Всего за 2018 год при содействии Попечительского совета учреждению оказано благотворительной помощи на общую сумму 124,0 тыс. руб.

Председатель
Попечительского совета:



А.А.Поспелова

Секретарь:



Н.П.Прусова